
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 25/6/2014 
 

 
 Νομοσχέδια με τίτλους:  

α)  Ο περί της Μεταφοράς του Προσωπικού της Ελεγκτικής 

Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών στη Δημόσια 

Υπηρεσία Νόμος του 2014. 

β)  Ο περί Συνεργατικών Εταιρειών (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) 

Νόμος του 2014. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 760/2014). 

   77.137 

Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει: 

 

 i) Το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Μεταφοράς του 

Προσωπικού της Ελεγκτικής Υπηρεσίας Συνεργατικών 

Εταιρειών στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμος του 2014», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως 

παράρτημα 1. 

 

 ii) Το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Συνεργατικών Εταιρειών 

(Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2014», αντίγραφο 

του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως  

παράρτημα 2. 

 

β) Να εγκρίνει τη μεταφορά ενός ωρομίσθιου από την Ελεγκτική 

Υπηρεσία Συνεργατικών Εταιρειών στο Τμήμα Δημόσιας 

Διοίκησης και τη συμπερίληψη στον Προϋπολογισμό του 

Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, των 

απαραίτητων πιστώσεων για κάλυψη της μίας ωρομίσθιας 

θέσης και όσων αφορούν στο ωρομίσθιο προσωπικό τα οποία 

αναφέρονται στην παράγραφο 3.1(στ) της Πρότασης.  

 

.../.. 



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 25/6/2014 
 

 
 Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(i) 

νομοσχεδίου είναι η ρύθμιση της μεταφοράς του προσωπικού που 

υπηρετεί στην Ελεγκτική Υπηρεσία Συνεργατικών Εταιρειών, λόγω 

του τερματισμού της λειτουργίας της Ελεγκτικής Υπηρεσίας 

Συνεργατικών Εταιρειών δυνάμει του περί Συνεργατικών Εταιρειών 

Τροποποιητικού Νόμου (Αρ. 2) του 2014.  Η μεταφορά θα γίνει με 

βάση τη δήλωση επιθυμίας του κάθε υπαλλήλου για μεταφορά του 

στη Δημόσια Υπηρεσία.  Η μεταφορά των υπαλλήλων αυτών, θα γίνει 

στη Διοίκηση και στο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του 

Υπουργείου Οικονομικών και θα είναι εναλλάξιμο προσωπικό.  

 

 Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(ii) 

νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση των περί Συνεργατικών Εταιρειών 

Νόμων του 1985 έως (Αρ.1) του 2014 στα πλαίσια κυρίως της 

εφαρμογής προνοιών του Μνημονίου μεταξύ της Κυπριακής 

Δημοκρατίας και της Τρόικα που αφορούν τον υποχρεωτικό έλεγχο 

των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων των Συνεργατικών 

Πιστωτικών Ιδρυμάτων (ΣΠΙ). 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  


